

# 7旬老人回家途中被撞身亡

肇事者驾车逃逸，受害者家人寻目击者

本报聊城11月16日讯(记者 焦守广) 15日傍晚,东昌府区道口铺镇一老人在聊堂路上被撞身亡,事后肇事车辆逃逸,附近监控显示,老人被撞时附近有目击者,受害者家属希望大家能帮助寻找一下肇事者,也希望目击者能提供破案线索。

老人的孙子刘先生告诉记者,爷爷今年75岁,平时在附近一家工厂打工。15日下午5点半左右,老人从工厂骑车顺着聊堂路返家,骑到道口铺办事处王尔镇村村口时,老人过马路,在等待两辆车通过后,后面紧跟着的一辆白色轿车突然撞上老人,老人被撞得飞了出去。发现撞人后,肇事车辆不仅没有减速停车,而是加速逃离现场。

据了解,当时现场有点小雾,虽然不大但视线也会受些影响,现场没有一点的刹车痕迹,直接撞上去的。“我弄不明白,明明视线不是很好,车还开这么快干嘛,你跑了可倒好,我们一家人怎么办?良心就过得去吗?”刘先生说。

事发现场附近一家工厂的摄像头拍下了撞人的一幕,事后老人的家人到该工厂调取监控,监控显示,事发时间为17点48分,车辆疑似为长城的一款白色轿车,因为角度问题,只拍到了肇事车辆侧面。不过,老人被撞时,附近路上还有几辆轿车和一些骑车子的,刘先生表示,这些人应该看到了肇事车辆,也许能提供肇事车辆信息。

“眼看就到家门口了,结果出了事儿。”刘先生说,爷爷被撞身亡,更难以接受的是肇事者不下车救人而是逃逸,一家人茶饭不思,想知道是谁撞的,让肇事者接受应有的惩罚。

刘先生表示,现在家里人一心想找到肇事者,希望大家能帮助他们找一下肇事者,或是提供肇事车辆信息。“我看到当时现场有一些目击者,他们看到了我爷爷被撞,但等我们到那时都走了,我希望他们能站出来,帮帮我们,快点抓到肇事者。”

记者了解到,16日,警方到事发现场取证调查,并提取了该路段几个监控录像资料,目前正对案件进一步调查。受害人家属表示,希望肇事司机主动投案自首,让老人入土为安,也给自己减轻处罚。如果您了解相关情况,请联系刘先生,电话18365836338。

法院经审理查明,2015年1月8日至2015年3月12日期间,被告人刘某在互联网上建立“冠县涩男涩女”QQ群(群号:208251029),并担任群主。该QQ群自建立以来,以传播、交流淫秽色情信息为主要内容。被告人刘某某还在群内发展被告人南某、张某、吕某为管理员,与其共同管理该QQ群,群内成员一度达到89人。被告人刘某、南某在该群内上传淫秽图片及视频文件供群成员观看,被告人张某、吕某则在该群内交流卖淫场所及黄色网站。公安机关截获该QQ群内上传的大量淫秽色情图片及视频,经鉴定属于淫秽物品的图片为66张,视频文件3个、音频文件4个、GIF图片2个。2015年3月18日,被告人刘某在其亲属陪同下到公安机关投案,如实供述了犯罪事实。

## 网上建立QQ群 传播淫秽物品

本报聊城11月16日讯(记者

孟凡萧 通讯员 王希玉 吕志栋) 近日,冠县人民法院公开宣判一起传播淫秽物品案,被告人刘某、南某、张某、吕某均构成传播淫秽物品罪,分别判处有期徒刑一年六个月、缓刑二年至有期徒刑一年、缓刑二年不等的刑罚。

法院审理查明,2015年1月8日至2015年3月12日期间,被告人刘某在互联网上建立“冠县涩男涩女”QQ群(群号:208251029),并担任群主。该QQ群自建立以来,以传播、交流淫秽色情信息为主要内容。被告人刘某某还在群内发展被告人南某、张某、吕某为管理员,与其共同管理该QQ群,群内成员一度达到89人。被告人刘某、南某在该群内上传淫秽图片及视频文件供群成员观看,被告人张某、吕某则在该群内交流卖淫场所及黄色网站。公安机关截获该QQ群内上传的大量淫秽色情图片及视频,经鉴定属于淫秽物品的图片为66张,视频文件3个、音频文件4个、GIF图片2个。2015年3月18日,被告人刘某在其亲属陪同下到公安机关投案,如实供述了犯罪事实。

法院审理认为,被告人刘某、南某、张某、吕某利用互联网,传播淫秽物视频、图片等,情节严重,其行为均已构成传播淫秽物品罪,公诉机关指控的事实清楚,证据确实充分,罪名成立。鉴于被告人刘某有自首情节,且四被告人当庭认罪悔罪,均可酌情从轻处罚。

据此,法院遂依照《中华人民共和国刑法》第三百六十四条第一款、第六十七条、第七十二条、第七十三条,《最高人民法院、最高人民检察院关于办理利用互联网、移动通讯终端、声讯台制作、复制、出版、贩卖、传播淫秽电子信函刑事案件适用法律若干问题的解释》之规定作出判决:被告人刘某犯传播淫秽物品罪,判处有期徒刑一年六个月,缓刑二年;被告人南某犯传播淫秽物品罪,判处有期徒刑一年六个月,缓刑二年;被告人张某犯传播淫秽物品罪,判处有期徒刑一年,缓刑二年;被告人吕某犯传播淫秽物品罪,判处有期徒刑一年,缓刑二年。



11月14日上午,2015年度全市文化、科技、卫生“三下乡·走进冠县范寨”活动正式启动。冠县交警大队以此为契机,积极开展交通安全宣传和创满意活动,并现场发放了交通安全宣传品、《致广大群众的一封信》和交通安全宣传彩页等宣传品,解答群众法律疑问,受到了广大群众的一致好评。

本报记者 李军 通讯员 李猛 摄

## 技术性开锁盗走现金和金项链

冬季盗窃高发期,谨防三种入室盗窃

本报聊城11月16日讯(记者 王尚磊 通讯员 崔新代 高华夏) 冬季是不法分子入室盗窃的高发期,据东昌府警方统计,每年这个时期,盗窃发案率同比上升10%以上。警方分析研判,目前入室盗窃犯罪主要有技术性开锁入室盗窃、攀爬管道盗窃、撬剪防护栏入室盗窃3种,市民要严加防范。

民警介绍,上个月,家住闸

口附近的李先生中午下班回家后,发现放在抽屉里的2000元现金和妻子金项链不翼而飞,而门窗完好无损。李先生急忙向派出所报案。民警经过现场勘查和询问,民警判断这是一起技术性开锁盗窃案件。民警告诉李先生,出门时,一定要用钥匙将门锁牢,千万不要关上防盗门就完事。

近年来出现犯罪嫌疑人在互联网上购买专业的开锁

工具和教学视频资料,反复练习开锁技术,然后实施盗窃。据嫌疑人交待,技术性开锁也并非打开所有的锁,实施盗窃时专选安装一般普通锁的住户。”民警介绍,给家门安装技术含量高的锁,是防入室盗窃主要办法。另外,许多市民出门时只是随手关上门,而没有反锁,这样开锁工具从大的“猫眼”伸进去很容易把门打开,甚至用卡片

从门缝里伸进就能别开,广大居民出门时千万不要马虎,把自家门锁好。

另外,现金和贵重物品要放在家人休息的室内,不要人与财物分离。其次要将贵重财存放在保险柜里,保险柜要安装在隐蔽的地方,并用膨胀螺丝固定,或在装修房子时直接将保险柜镶嵌在墙里。第三,晚上休息时,一定要反锁门,窗户关牢靠。

## 上投摩根文体休闲基金 11月18日正式发行

正值年末重要时间窗口,A股重新站上3000点,分析人士预测年内后市机会大于风险,但仍以震荡行情为主,建议投资应首选文体休闲等确定性增长行业。记者获悉,上投摩根基金再度瞄准市场投资风口,将于11月18日起正式发行上投摩根文体休闲灵活配置混合基金(以下简称:上投文体)。投资者可通过中国银行等代销机构,上投摩根直销中心及官方网站进行认购。

据了解,上投文体股票资产将占基金资产的0%-95%,其中投资于基金所定义的文体休闲主题相关股票的比例不低于非现金基金资产的80%。而在投资策略方面,将采用定量及定性研究方法,依托上投摩根强大的新兴消费投资团队力量,优选文体休闲主题上市公司。